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Referat af bestyrelsesmøde onsdag den 4. februar 2026 

kl. 16.30-19.30 

 

Deltagere fra bestyrelsen: 

 

Deltagere fra skolen: 

Henriette Bergh Andreassen, formand 

Mikkel Weinreich Larsen, næstformand 

Qasam Ahmad (Afbud) 

Mette Julie Hørning 

Tonni Leth Kristensen 

Suppleant: Katrine Rosenmejer 

Jette Nord, Skoleleder 

Maja Rose Falk, afdelingsleder 

Jacob Michaelsen, lærer 

Jeanette Pagter Bacher, skolesekretær 

 

  

1. Dagsorden 
 

a) Valg af referent, Jeanette tager referat 
 

b) Godkendelse af dagsorden  
 

c) Underskrift af referater fra forrige bestyrelsesmøde 
 
 

2. Økonomi (fast punkt) 
Budget 2026 gennemgås med de ændringer der blev vedtaget på sidste møde 
Budgettet med de tilrettede lønninger blev gennemgået af Jette. Vi vil få et overskud på ca. 
kr. 118.000,- i 2026. 
Vi vil få et overskud på ca. kr. 500.000,- i 2025. 
Vores pavilloner bliver afskrevet i 2025 pga. det store overskud.  
 
 

3. Info fra ledelsen 
a) Fritidsdelen v. Maja 

Niklas er startet. Det går rigtig godt. 
Opstarten af Minifrit fylder lidt. Emil kommer med i Minifritten. Vi får kun 17 nye elever til 
til kommende skoleår.  
3. kl. rykker først fra Fritten til klubben til august, ikke til maj, på grund af pladsmangel. Plad-
sen er begrænset i klubben, og 3. kl. fylder meget og er meget unge. 
 

b) Skoledelen v. Jette 
Lene er startet på kontoret. Det går godt.  
Der er kommet en udmeldelse, så der nu kun er 30 elever på 5. årgang. Indtil videre lægger vi ikke 
klasserne sammen.  
Vi har lavet ny foto-aftale med Modulfoto, da Rosenfeldt lavede mange fejl.  De kommer også til at 
lave omslag til afgangsbeviser, kort mm. 
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Vi har udfordringer med vores netværk i bygn. D. Det bliver lavet i vinterferien.  

 
 

4. Elevrådet (Eleverne deltager ikke på dette møde) 
 

a) Nyt fra elevrådet 
9. klasserne vil hellere have rundbold end fodbold på sidste skoledag. Derudover ønsker de norme-
ringer tilbage. Sidstnævnte kan ikke imødekommes.  
De to 9. klasser samarbejder om et stort fælles show. 
5. og 6. klasse savner tider på multibanen.  
Udskolingen ønsker nye stole. Det kan ikke imødekommes nu. 
Udskolingen vil gerne tjene penge på julemarkedet.  
 

 

5. Punkter til orientering (O), debat (D) og beslutning (B). 

a) Jungle-banen  - hvordan kommer den til at se ud. 

Jette fremviste en skitse af den nye junglebane. I uge 8 skulle den gerne blive godkendt i 

kommunen. Den vil nok stå færdig ultimo maj måned. Der skal være skilte oppe med 

sponsorer. Ift. vedligeholdelsen, så skal den tjekkes en gang om året som de andre lege-

pladser. Vi inviterer til en form for indvielse.  

b) Tilbagemelding vedr. APV 

Vores APV blev gennemgået. Der er nogle punkter, som Jette gerne vil følge mere op på i 

en af afdelingerne. Der er indkaldt til et møde med henblik på at få evt. problematikker 

klargjort og elimineret. 

Jette overvejer, om man skal fordele klasserne blandet i C og D. 

Der bliver ikke en PPU-dag til næste skoleår. Måske får vi Freddie Meyer ud. 

 

c) Forberedelse af generalforsamling 

Mette og Mikkel er på valg i år. De genopstiller måske. 

Jette melder datoen ud i månedsbrevet. Henriette og Mette laver dagsorden og sender 

den ud. 

Den 26. marts vil der være sidste frist for tilmelding af pasning af børn i Fritten. 

d) Parkering på skolens område 

Der spørges ind til reglerne på p-pladsen ved Fritten. De to morgenåbnere må holde der. 

Efter kl. 8.10 må alle holde på parkeringspladsen. Jette sender en reminder om reglerne 

ud til personalet, og punktet tages op igen til næste møde.  

e) Henvendelse til kommunen vedr. grundskyld 

Henriette ønsker at vide, hvem der følger op. Det gør Jette og Mette.  

f) Skal depositum ændres? 

Det bliver foreslået, at der fremover indbetales et depositum pr. barn i stedet for pr. fami-

lie, da et familiedepositum f.eks. ikke kan dække en måneds restance for en familie med  



3 

 

 

 

to børn, som også går i Fritten.  Der tales om fordele og ulemper ved at ændre på regler 

for depositum.  

Det besluttes, at vi indtil videre fortsætter med nuværende familiedepositum. 

 

6. Tilbagemeldingspunkt 

a) TDC-masten tilbagemelding 
Qasam er på sagen. Punktet genoptages på næste møde. 

 

7. Eventuelt 

a) Der spørges ind til overdækningen. Jette forklarer, at det har trukket lidt ud pga. vejret. 

b) Hvornår er der translokation. Det er der den 23.06.2026. 

c) Der spørges ind til, hvad der er sket med retningslinjer for personale med børn på skolen. 
Det arbejdes der fortsat på. 

d) Henriette deler nyhedsbrevet ud fra Danmarks Private Skoler. Der skal laves nye vedtæg-
ter i 2026, så måske skal der nedsættes en arbejdsgruppe.  

e) Mette nævner, at der har været et arrangement for kommunens skolepatruljer. Det er 
ærgerligt, at VPS ikke deltog i det. Vi skal fremover deltage i dette.  

 

8. Elev-, personalesager og andet  

a) Elever (Ind- og udmeldte elever) 
Der er gået to elever ud, og vi har fået en ny elev.  
 

b) Personale 
Natasja bliver et år mere. Hun har 14 timer på et barn med diabetes. 

c) Andet 
Henriette opfordrer Mette og Mikkel til at stille op igen til generalforsamlingen.  

 

9. Kommende bestyrelsesmøder:  

Mandag d. 20.04.26 
Tirsdag d. 10.06.26 
Generalforsamling: Torsdag d. 09.04.26 


